TpuroHoMerpusiibIK PyHKUMATIAPBIABIH TYBIHABICHI.
Kypaedi pyHkuusiHbIH TybIHABICHI. Kepl TPUTOHETPUSAJIBIK
(QyHKUMAIAPABIH TYBIHABICHI

Nel. OyHKUUAHBIH TYBIHIBICHIH TaOBIHEI3: [ (X) = Vx —cosx + 2

Ne2. x, HykTeciHaeri GyHKIUS TYbIHABICBIHBIH MOHIH TaOBIHBI3:

f(x) =x?—2cosx +sinx, x, =‘%ﬂ

Ne3. OyHKIUAHBIH TYBIHABICBIH Ta0BIHBI3: [ (x) = 2tgx + 2ctgx + %

Ned. x, nHykTecinaeri GyHKIUSHBIH TYbIHABICBIHBIH MOHIH TaOBIHBI3:

[
f(x) =x—2cosx + 3tgx, x, =7

NeS. f'(x) > 0 tencisairin mweminis: f(x) = tgx

Ne6. f''(x) < 0 tencisairin weminis: f(x) = 2x — 4sinx

1

cos?x’

Ne7. Oyukiusasie y = f'(x) Tysiasics 6enrimi: f'(x) = cosx +
y = f(x) 6onca, pyHKIUAHBIH KaHaal GopMyIaMeH OCpIIreHIH aHBIKTaHbI3.
Ne8. OyHKIUAHBIH TybIHIBICHIH Ta0ObIHbI3: f(x) = 2sin(2x? — 1)

Ne9. x, HyKTEeCiHAETT PYHKIUSHBIH TYbIHIBICHIHBIH MOHIH TaOBIHbBI3:

) _ 3T
f(x) =x*—ctgx -sinx, Xo =
Nel0. x, = z HykTecinzeri f (x) QyHKIMICHIHBIH 63repy KbLIIaM/IbIFbIH

2
TaObIHbI3: f(x) = sinx - (ctgx + 3)

Nell. Kypaeni QyHKIHMSHBIH TyBIHABICHIH TaOBIHBI3: f(x) = ctg(x — 2)

Nel2. Kypaeni GyHKIMSHBIH TyBIHABICHIH TaObHE: f(x) = (2 — 3x) 73

Ne13. Kypaeni GpyHKUMSHBIH TyBIHABICHIH TaOBIHGIS: f(x) = V3x2 — 5x + 1

2
(2x+3)*

Neld. Kypaeni pyHKIMSHBIH TYBIHABICHIH TaOBIHBI3: f(X) =

Nel5. f(x) xone g(x) dynxumsnapwman f(g(x)), f ( f(x)), g(g(x)) xypneni
GyHKIMATApBIH KypacTeIpeHbD: | f (x) = 3 — 2x3, g(x) = ﬁ

Ne16. f(x) QyHKIMACHIHBIH TyBIHABICHIH Ta0bbIHBI3: f(x) = (x% —3)V3x — 1
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Nel7. f(x) GyHKUMSACHIHBIH X, = 1 HYKTECIHZIETI TYBIHIBICHIHBIH MOHIH TaOBIHBI3:

f(x) = (5x> — 4x*)23

—_1)8
Nel8. f(x) = ((2;11))5 Gyukumsacel 6epinred. f'(x) = 0 TeHCi3airiy menriHi3.
(5x+4)"3 : ' L -
Nel9. f(x) = P byukumscer 6epiared. f'(x) > 0 TeHCI3miriH IIEIiHi3.

Ne20. OyHKIUSHBIH TYBIHABICHIH TaOBIHBIBI3: [ (X) = x?% — arccos2x

Ne21. Abcriuccacsl x 6oaThid HyKTeae Y = f(x) QyHKIMACHIHBIH rpadurine
KYPri3UIreH )kaHaMaHbIH OYPBIITHIK KO3(PPHUIICHTIH TaOBIHBI3:

s
f(x) =cos3x+1, x, =3

Ne22. f'(x) = 0 Tencizuirin meminis: f(x) = 3cos?x + 2sin’x — x
Ne23. JTuddepenimanayapiy epexenepi MeH GhopMmyianapbiH Komaubi f(x)

. 1
(pyHKIMSACHIHBIH TyBIHABICEIH TaOBIHBI3: [ (x) = sin?3x + 2 cos 6x — x

No24. OyHKUMSHBIH O€pUIreH HYKTEAET1 TYBIHIBICBIHBIH MOHIH TaOBIHBI3:

V3

f(x) = arcsin?x +x, x5 = —

2
No25. OyHKUMSHBIH OepUIreH HYKTEAET! TYBIH/IBICBIHBIH MOHIH TaOBIHBI3:
, V3
f(x) =x —arccos*x, xy = -
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